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Мета і завдання дослідження 

     Мета роботи – формування науково-практичних інструментів та засобів, 

спрямованих на підвищення ефективності експлуатації рухомого складу за 

рахунок визначення його раціональної структури на ПП «ПлазмаТек-Транс». 

  

      Для досягнення поставленої мети потрібно вирішити такі 

завдання: 

• теоретичне обґрунтування областей значень коефіцієнтів технічної 

готовності та випуску на лінію; 

• розробка комплексного показника ефективності експлуатації рухомого 

складу, який враховує значення коефіцієнтів технічної готовності та 

випуску на лінію транспортних засобів; 

• розробити методику раціональної структури парку рухомого складу 

автотранспортного підприємства; 

• оцінка ефективності методики визначення раціональної структури парку 

рухомого складу АТП з використанням системи показників оцінки 

ефективності експлуатації рухомого складу; 

• розробка заходів щодо забезпечення необхідного рівня охорони праці та 

безпеки у надзвичайних ситуаціях при виконанні наукових досліджень. 
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Об’єкт дослідження – процеси, що забезпечують функціонування 

рухомого складу АТП. 

Предмет дослідження – техніко-експлуатаційні показники роботи 

рухомого складу АТП. 

Наукова новизна: 

       Сформовано комплексний показник ефективності експлуатації рухомого 

складу, що враховує значення коефіцієнтів технічної готовності та випуску 

автомобілів на лінію, у відповідності із вимогами до раціональної структури 

парку АТП. 

       Отримала подальшого розвитку методика визначення раціональної 

структури парку АТП з використанням комплексного показника ефективності 

експлуатації рухомого складу, що дозволяє підвищувати ефективність 

експлуатації рухомого складу, шляхом вдосконалення діяльності окремих 

служб АТП. 

Практичне значення одержаних результатів 

       Розроблено алгоритм визначення раціональної структури парку рухомого 

складу АТП. 

       Сформовано рекомендації щодо визначення раціональної структури парку 

рухомого складу приватного підприємства «ПлазмаТек-Транс». 
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Рухомий склад приватного підприємства «ПлазмаТек-Транс» 

Загальна структура рухомого складу: 

DAF XF 106 460 – 7 од.;  

ГАЗ 33023 – 3 од.;  

КамАЗ 54115 – 3 од.;  

ЗІЛ-130 – 2 од.; 

МАЗ 544018 – 1 од.;  

MAN TGX 18.440 – 1 од.; 

Renault Magnum – 1 од.;  

КрАЗ C20.2M – 1 од.  
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DAF XF 106 460  

ГАЗ-33023 



Аналіз загальної вікової структури рухомого складу автотранспорних 

підприємств за 2000-2017рр. 
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Вікова структура парку РС АТП (на кінець року, у %) 

2000 2008 2009 2012 2015 2017 

Вантажні автомобілі – 

всього 
100 100 100 100 100 100 

до 2 років 4 10 7 6 4 7 

2,1 - 5 років 8 14 12 12 9 11 

5,1 - 8 років 20 12 13 12 11 13 

8,1 - 10 років 22 8 10 10 13 11 

10,1 - 13 років 24 11 12 13 15 14 

більше 13 років 22 45 46 47 48 44 



Аналіз показників роботи автомобільного транспорту за1995-2017 рр. 
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Показники роботи автомобільного транспорту України 



Аналіз обсягу викидів забруднюючих речовин від 

вантажного автомобільного транспоту за 2000-2017рр. 
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Тенденція збільшення обсягу викидів забруднюючих речовин  

від автомобільного транспорту (тис. т.) 



Аналіз залежності необхідного розміру парку та 

ресурсного забезпечення від строку служби 
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Вплив строків служби вантажних автомобілів великої вантажопідйомності на 

необхідний розмір парку і ресурсне забезпечення, % 



Аналіз існуючих показників якості виконання ТО і Р 
9 

Виявлені обмеження існуючих показників якості ТО і Р 



Аналіз існуючих показників якості виконання ТО і Р 
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Комплексний показник ефективності експлуатації рухомого 

складу - ki  
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 де αBi - коефіцієнт випуску на лінію; 

αTi - коефіцієнт технічної готовності 



Області значень техніко-експлуатаційних показників роботи  
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Графічний вигляд характеристики ефективності експлуатації рухомого складу з 

урахуванням відомих (αTi і αBi) і введеного ki показників 

 

де αT
min і αT

норм - мінімальне і нормативне значення коефіцієнта технічної готовності 

відповідно;  

k1 і k2 - граничні значення комплексного показника;  

1, 2, 3 і 4 - області оцінки ефективності експлуатації рухомого складу 



Характеристика областей значень показників експлуатації рухомого 

складу АТП 
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Вимоги до раціональної структури парку рухомого складу АТП 
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Оцінка компетентності групи експертів 

Метод зменшення впливу різниці компетентності між експертами 



Сформована експертами характеристика областей 

значень показників експлуатації рухомого складу ПП 

“ПлазмаТек-Транс” 
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16 Порівняльний аналіз техніко-економічних показників ПП 

«ПлазмаТек-Транс» після застосованих заходів 



17 Порівняльний аналіз техніко-економічних показників ПП 

«ПлазмаТек-Транс» після застосованих заходів 

Продовження таблиці 



Результати оцінки ефективності застосування методики визначення 

раціональної структури парку РС в ПП «ПлазмаТек-Транс» 
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Висновки 
 

1. Було проведено аналіз структури автомобільного транспорту на підприємствах України, визначено 

тенденції старіння рухомого складу, фактори впливу на показник ефективності експлуатації рухомого складу.п 

2. Проведено аналіз існуючих показників якості ТО і Р, їх недоліки. 

3. Сформовано власний комплексний показник (ki ), який заснований на відношенні коефіцієнта випуску на 

лінію до коефіцієнта технічної готовності. 

4. Сформовано таблицю областей залежності, допустимих границь та заходів. 

5. Проведено компенсацію різниці компетентності між експертами. 

6. Встановлено відповідні границі значень комплексного показника ефективності використання рухомого 

складу підприємства. 

7. Після прийняття та впроваждення в ПП «ПлазмаТек-Транс» дій технічної служби та служби експлуатації: 

по-перше, продаж неефективного рухомого складу - 2 одиниці; по-друге, модернізація ВТБ; по-третє, розвиток 

служби експлуатації, по завантаженню транспортної роботою технічно справного рухомого складу в робочий час, 

це дозволить скоротити експлуатаційні витрати АТП по РС на 10,2% за рік,  в середньому по підприємству 

виросте на 6,5% і складе 0,856,  виросте в середньому на 14,2% і складе 0,815, обсяг транспортної роботи виросте 

на 9,3%. 

8. Розглянуто основні питання охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях. Проведено аналіз праці 

робітників, прийнято технічні рішення з виробничої санітарії та технічні рішення з пожежної безпеки. Для цього 

було проаналізовано виробниче приміщення та будівля, і на основі цих значень були прийняті рішення щодо 

запобігання пожежі та протипожежних засобів.  
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